

## روایت «آقا» از شکل گیری نظم جدید امنیتی در منطقه

در حالی که امریکایی‌ها پس از شکست مطلق نظامی در پیانه توافق‌نامه با ایران هستند،مهم‌ترین مسئله از نگاه‌نهادهای اطلاعاتی غربی آن است که تهران در روزهای پساتوافق رفتارهای خود را چگونه تنظیم خواهد کرد.
علامت بسیاری وجود دارد که ایران در حال پرزاش یک نظم امنیتی جدید در منطقه‌است که به تعبیر رهبر انقلاب، هندسه آینده منطقه و جهان را شکل خواهد داد.

در این نظم جدید، دشمنی میان ایران و امریکا همچنان باقی خواهد ماند، اما اثر فشارهای گذشته از سوی واشینگتن به تهران کمتر شده و کارکرد راهبردی خود را از دست داده‌است و در نتیجه بازده آن به‌تدریج در مرحله فرسایش سنگین قرار خواهد گرفت.

تا پیش از این،نظم امنیتی کلاسیک در منطقه طی دهه‌های گذشته عمدتاً بر پایه منطق ترحیمی جمع‌صفر شکل گرفته‌است؛ منطقی که در مبنای آن، افزایش امنیت یکی از بازیگران، به‌صورت ساختاری به کاهش امنیت دیگری منجر شده‌بود. اما در منطق جدید شکل گرفته، به تعبیر راهبردی بازیگران منطقه‌ای قابل‌دستیابی‌است؛البته‌با این شرط که همه عناصر به ایجاد و تثبیت ساخت امنیت منهای امریکا‌باور داشته‌باشند.

در واقع، حضور عوامل متجاوز خارجی در منطقه باعث یک عدم تعادل امنیتی در منطقه شده که سطح رقابت‌های درونی را بالا برده‌است؛ بازاندنگی جنس سخت‌داشته و مهربان‌ستای در منافع به‌صورت محدود شکل گرفته‌است.هدف امریکایی‌ها نیز از شکل دادن به این نظم ناپایدار، در دست داشتن مؤثله کنترل منطقه بوده‌است. اما در هندسه نظم جدید که مورد تأکید رهبر انقلاب‌است، منطقه با کنار زدن امریکایی‌ها از مدیریت تعارض به سمت بازطراحی منطق تولید امنیت حرکت خواهند کرد و از راهبرد توزیع امنیت پیروی کرده و در صورتی که تهران فاقد امنیت باشد، دیگران نیز از آن بی‌بهره بوده و امنیت به شکل عادلانه تکثیر خواهد شد.

اما سؤال مهم آن‌است که تفاهم ایران و امریکا چه اثری روی نظم امنیتی جدید بر آمده پس از جنگ رمضان دارد؟ این سؤال پاسخی غیر قطعی، اما روشن دارد. آنچه در حال وقوع‌است، یک گذار تدریجی و ناپایدار در معماری ادراک امنیتی منطقه‌است؛ جایی که قدرت سخت همچنان پابرجاست، اما وزن تعیین‌کننده آن به‌تدریج کمتر خواهد شد.
پارادوکسیاتی پندیده در منطقه، به دلیل نظم جدید امنیتی، رژیم صهیونیستی به‌تدریج فرسوده‌شده، امریکادر تنش سیاست‌های شرطی گرفتار آمده و ایران شبکه‌نظم‌دهنده خود را تثبیت خواهد کرد. در این دورنما، جنگ ادراکی بالای دست توان نظامی جایگزینی خواهد کرد.
به عبارتی نت‌ساده‌تر، تهدیدبنامی از ایران به‌تدریج معنای قبلی خود را از دست داده و امنیت‌سازی در کنار ایران جای آن را خواهد گرفت. امریکایی‌ها نیز تصویر جدیدی پیدا خواهند کرد که با خاورمیانه کلاسیک تعارض دارد. از این رو، تمایل واشینگتن به مداخله نظامی مستقیم کمتر شده و قدرت بازدارندگی جدیدی خلق خواهد شد که نقطه‌کانونی آن تهران‌است.

از این رو، «نظم جدید و هندسه آینده منطقه و جهان» از نگاه آقا، خلق یک راهبرد جدید‌است که با منطق کلاسیک پیشین در منطقه تفاوت‌های اساسی دارد. در این فرم جدید، قدرت بر آمده از میدان پس از جنگ رمضان به سوی پایدار کردن زمان حرکت خواهد کرد. البته در این فرم جدید، همه از کان نظام نیازمند یک بازتعریف جدید از نقش خود خواهند بود که ساختارهای تطبیقی را چابک‌تر خواهد کرد. این نظم امنیتی نمایش فرشی‌است که تهران در منطقه پهن کرده‌است.

## حشمر

فرمانده کل ارتش:

### دشمن فهمید باید به ایران احترام بگذارد

دشمن به خوبی فهمید که در خست انقلاب و رابطه ملت با نظام مقدس جمهوری اسلامی بسیاری محکم‌تر از تصورات آن‌هاست و دشمن باید به ملت ایران، اعتقادات آنان، اسلام عزیز و نظام جمهوری اسلامی احترام بگذارد.
امیر سرلشکر امیر حاتمی، فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران، در دیدار با خانواده شهید سپهد محمد باقری (رئیس فقید ستاد کل نیروهای مسلح) که به مناسبت سالگرد شهادت ایشان انجام شد، با برشماری برخی ویژگی‌های شخصیتی این شهید بزرگوار گفت: شهید سر داد باقری ویژگی‌های منحصر به فرد و متعددی داشت. یکی از این ویژگی‌ها، خوش‌برخوردی و مهربانی او بود. درایت و علم شهید باقری نیز از دیگر نکاتی‌است که هر کس که با او ارتباط داشته، بر آن شهادت می‌دهد.

فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران ادامه داد شهادت سپهد باقری برای ما بسیار تلخ و غیرمنتظره، ولی برای خود این شهید، حتماً اتفاق بسیار شیرینی بود. حقیقتاً حیف بود پاداش یک مرد مجاهدت شهید باقری چیزی جز شهادت نباشد. شهید باقری سال‌های بسیاری را در گمنامی تاشن کرد. او مالک اشتراک نیزوهای مسلح در دوران ما بود و شهادت، پاداش سال‌ها تلاش و زحمت این شهید بزرگوار بود.

حاتمی تصریح کرد: شهید باقری پایه‌گذار بسیاری از اقداماتی بود که در ایسن ایام انجام شد. وی در عین حال که یک نظامی خوب، خوش‌فکر، مقتدر و یک مدیر توانمند بود، به معنی واقعی کلمه، معمار قدرت دفاعی امروز ایران اسلامی نیز به شمار می‌رفت. این شهید عزیز حقیقتاً دارای شخصیتی جامع بود. من شاهد اقدامات این شهید عزیز در دوره تقریباً ۱۰ ساله مسئولیتش بودم؛ اقدامات او بسیار ارزشمند و ماندگار است.

سرلشکر حاتمی با بیان اینکه نیروهای مسلح و همه کشور مدیون تلاش‌های حاتمی عزیز (و در آس آن، امام شهیدمان و فرماندهان ما، از جمله شهید باقری) هستند، گفت: البته برای کسب توفیقات ما، عوامل مختلفی دست به دست هم داد. مردم عزیز ما بیش از ۱۰۰ شب به خیابان آمدند و پرچم گردانی کردند و ایستادن تا وفاداری خویش را به کشور، ملت و نظام مقدس جمهوری اسلامی ثابت کنند و ما از صمیم قلب قدردان آنان هستیم. فرمانده کل ارتش متذکر شد: دشمن تصورات بسیار غلطی داشت، اما نتوانست و نخواهد توانست به اهداف خود دست پیدا کند.

سرلشکر حاتمی در ادامه به درسی آموخته‌های جنگ‌های رمضان و ۱۲ روزه اشاره و اظهار کرد: به برکت خون شهدا، ما از اتفاقات رخ داده چیزهای بسیاری آموخیم. ما یاد گرفتیم که با دشمن جنگناکار و بزرگی چون امریکا چگونه باید مقابله کرد. یاد گرفتیم که حتی یک لحظه را در مسیر پیشرفت از دست ندهیم و همین‌حال ما تلاش می‌کنیم تا دشمن را سرر جای خودش بنشانیم و آن‌شاءالله که این پیروزی محقق‌شده تثبیت خواهد شد.وی در پایان با بیان اینکه دشمن در جنگ ۱۲ روزه به به شهادت رساندن فرماندهان، تصور می‌کرد کار تمام شده‌است، گفت: رهبر شهیدانقلاب ما تدبیر کردند، مردم ایستادند و دشمن ناکام ماند. در جنگ رمضان، تصور می‌کردند که با به شهادت رساندن رهبر عظیم‌الشان انقلاب کل تمام خواهد شد، اما مابز هم ملت بزرگ ایران شهادت شدند و دشمنان ناکام ماندند. فرمانده کل ارتش در پایان گفت: معجزه رهبر انقلاب و فرماندهان ما بسیار تلخ و سخت بود، ولی دشمن به خوبی فهمید که درخت انقلاب و رابطه ملت با نظام مقدس جمهوری اسلامی بسیار محکم‌تر از تصورات آن‌هاست و دشمن باید به ملت ایران، اعتقادات آنان، اسلام عزیز و نظام جمهوری اسلامی احترام بگذارد.

# ۲ جوان

۴ خبریک

## پایگاه

| روزنامه جوان | شماره ۶۶۴ | سه‌شنبه ۲۶ خرداد ۱۴۰۵ | اول محرم ۱۴۴۸ |

سرویس سیاسی، ۶۰۰ ۸۵۲۳۰

رئیس‌جمهور در همایش سراسری «حکمرانی هم‌افزا»:

# تیم مذاکره‌کننده از چارچوب‌های رهبری عدول نخواهد کرد



رئیس‌جمهور با تأکید بر نقش تعیین‌کننده وحدت ملی، مشارکت مردم و مدیریت میدانی در پیشرفت کشور، گفت: آینده ایران در گرو هم‌افزایی همه ارکان حاکمیت و بهره‌گیری از ظرفیت‌های

مردمی‌است و هیچ قدرتی نمی‌تواند در برابر ملتی متحد و همدل ایستادگی کند.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر ریاست‌جمهوری، دکتر مسعود پزشکیان روز گذشته در همایش سراسری «حکمرانی هم‌افزا» با گرمیادداشت یاد و خاطره شهدای جنگ تحمیلی و تحلیل از هدایت‌های مقام معظم رهبری، پیروزی پرافتخار ملت بزرگ ایران و رزمندگان کشور در جنگ اخیر را تبریک گفت و اظهار داشت: پیروزی حاصل‌شده در عرصه دیپلماسی، سندا افتخار دیگری برای ملت ایران است که با ایستادگی و مقاومت در برابر زیاده‌خواهی‌ها رقم خورد و موجب شگفتی جهانیان شد و عزت و سربلندی را برای کشور به ارمغان آورد.

پزشکیان ضمن قدردانی از اعضای تیم مذاکره‌کننده (از جمله دکتر محمدقاریباف و دکتر سیدعباس عراقچی)، تصریح کرد: این دستاورد حاصل انسجام، همدلی و هماهنگی مثال‌زدنی میان قوای سه‌گانه و نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران بوده‌است و اجرای کامل توافقات، در صورت پایبندی طرف مقابل به تعهدات خود، می‌تواند زمینه رفع بسیاری از مشکلات منطقه را فراهم‌ساخته و شرایط جدیدی را در عرصه بین‌المللی رقم‌بزند. نگرانی و عدم‌ایت رژیم صهیونیستی از این روند نیز نشانه‌ای روشن از موفقیت و پیروزی ملت ایران است و به فضل الهی این مسیر با اقتدار ادامه خواهد یافت.

■ **اقدامات در چارچوب خطوط ابلاغی رهبر معظم انقلاب**

رئیس‌جمهور تأکید کرد: تیم مذاکره‌کننده‌ای که برای امضای توافق اعزام خواهد شد، به هیچ عنوان از چارچوب‌ها و سیاست‌های تعیین‌شده از سوی رهبری عاقلیدر عدول نخواهد کرد و تمامی اقدامات در چارچوب منطق ملی و خطوط ترسیم‌شده نظام انجام خواهد شد. پزشکیان همچنین هدایت‌ها و حمایت‌های رهبری عاقلیدر را در دستیابی به این موفقیت دیپلماتیک تعیین‌کننده دانست و افزود: بدون رهنمودها و حمایت‌های ایشان، تحقق چنین دستاوردی امکان‌پذیر نبود. اکنون وظیفه همه مردم، دولت و ارکان حاکمیت آن‌است که با همدلی و همکاری، کشور را در عرصه‌های مختلف تقویت کرده و مسیر رشد و پیشرفت را شتاب بخشد.

رئیس‌جمهور در ادامه با تأکید بر نقش محوری استانداران، فرمانداران، بخشداران و شهرداران در اداره کشور اظهار داشت: آینده کشور و ما شما می‌سازیم. هر اندازه نگاه ما بلندتر، افق دید ما گسترده‌تر و اراده ما قوی‌تر باشد، دستاوردهای بزرگ‌تری رقم خواهد خورد. در این مسیر باید از ظرفیت‌نخبگان، تجربه صاحب‌نظران و مشارکت همه گروه‌های مردمی بهره‌گیری شود. پزشکیان با تأکید بر اینکه ایران فردا محصول تلاش امروز ماست، افزود: اگر بهترین افق‌ها را ترسیم کنیم، بهترین دستاوردها را خواهیم ساخت و اگر نگاه محدود داشته باشیم، آینده مطلوبی شکل نخواهد گرفت. تحقق پیشرفت و تعالی کشور نیز بدون مشارکت مردم و بهره‌گیری از تمامی ظرفیت‌های اجتماعی امکان‌پذیر نیست.

■ **ضرورت مشارکت عمومی در فرآیند توسعه کشور**

رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت مشارکت عمومی در فرآیند توسعه کشور، گفت: باید کشوری بسازیم که بهترین باشد و مردم در آن احساس کنند در ساختن آینده خود نقش مؤثر دارند. در این مسیر،

و فصل کرد. تا زمانی که در کنار یکدیگر باشیم، هر مدیری که بتواند بیشترین سطح مشارکت و همکاری مردم را جلب کند، موفق‌تر خواهد بود. پزشکیان با اشاره به رویکرد دولت در مدیریت امور کشور خاطر نشان کرد: نگاه دولت بر مبنای دستوردهی صرف از مرکز و اجرای صرف در استان‌هاست. استانداران و مدیران استانی در شرایط مختلف نشان داده‌اند که از ظرفیت‌های ارزشمند و توانمندی‌های گسترده‌ای برخوردارند و هر گاه این ظرفیت‌ها فعال شده‌اند، نتایج ارزشمندی حاصل شده‌است. رئیس‌جمهور تصریح کرد: اقدامات مدیران استانی موجب نامیدی دشمن شد؛ دشمن هرگز تصور نمی‌کرد جمهوری اسلامی ایران بتواند در شرایط دشوار، کشور را با چنین سطحی از مدیریت و ثبات اداره کند.

■ **دستاوردهای امروز، محصول وحدت و همدلی پزشکیان**
با تأکید بر اینکه آنچه امروز به عنوان دستاوردهای دیپلماتیک و ملی شاهد آن هستیم، محصول وحدت و همدلی در سطح عالی کشور است، اظهار داشت: به همین نسبت، در سطح محلی و اجتماعی نیز می‌توان با اتکا به همستگی و همکاری، بسیاری از مسائل را حل و فصل کرد. تا زمانی که در کنار یکدیگر باشیم،

عالی امنیت ملی، صحن علنی مجلس تعطیل شد. بنابراین، انتساب این تصمیم به شخص رئیس‌مجلس (آن هم با توجیحات من در آوردی) فقط از کسانی صادر می‌شود که گویی همچنان در دوران رقابت‌های سیاسی و انتخاباتی به سر می‌برند. این در حالی است که هفته گذشته سخنگوی هیئت رئیسه مجلس از نامه دکتر قالیباف به شورای عالی امنیت ملی خبر داد که در آن رئیس‌مجلس از این نهاد امنیتی خواسته بود درباره از سرگیری جلسات صحن مجلس اظهار نظر کند. نمایندگان شاکای، تعطیلی روند قانون‌گذاری، روند نظارتی و مباحثی از این دست را انگیزه شکایت خود از قالیباف به کمیسیون اصل ۹۰ عنوان کرده‌اند که این هم نوعی خودزنی دروغی بیش نیست، چراکه بر اساس شواهد موجود طی چند ماه گذشته، قریب به اتفاق کمیسیون‌های مجلس فعال بوده و در راستای وظایف نظارتی خود، با بسیاری از دستگاه‌های اجرایی نشست‌های تخصصی و نظارتی داشته‌اند که برگزاری ۱۵۰ جلسه از کمیسیون‌های تخصصی مجلس مؤید این ادعاست. حالا اگر این مدعیان ترجیح داده‌اند به جای وظیفه‌ذاتی خود و حضور مؤثر در کمیسیون‌های تخصصی، در میادین و مراکز شهر دوره افتادهاند که مواضع وحدت‌شکن، اذهان ملت مبعوث‌شده را علیه مسئولان

مصرف و ارتقای بهره‌وری از ارکان اصلی این سیاست است. در عین حال، در صورت عدم همراهی برخی بخش‌ها، سیاست‌های بازدارنده و تنبیهی (از جمله محدودیت‌های انرژی یا اعمال جرایم) نیز مدنظر قرار خواهد گرفت.
■ **باید رقابت در کارآمدی نهادینه شود**
پزشکیان با تأکید بر ضرورت تحول در رویکردها و رفتارهای مدیریتی گفت: برای دستیابی به شرایط بهتر، باید رقابت در کارآمدی، بهره‌وری و بهترین شدن را در تمامی سطوح مدیریتی کشور نهادینه کنیم تا بتوانیم در عرصه‌های مختلف موفق و پیشرو باشیم.

رئیس‌جمهور از تلاش‌های اصناف، صنعتگران و بازرگانان کشور نیز قدردانی کرد و گفت: فعالان اقتصادی در شرایط مختلف کشور همواره در کنار مردم و نظام بوده‌اند و دولت خود را موظف می‌داند مواضع فعالیت آنان را برطرف کرده و از ظرفیت‌هایشان حمایت کند. پزشکیان همچنین به استانداران توصیه کرد نسبت به وضعیت معیشتی و رفاهی کارکنان و بنده اجرایی تحت مدیریت خود توجه ویژه داشته باشند و افزود: رضایت کارکنان، زمینه‌ساز افزایش رضایت عمومی و ارتقای کیفیت خدمات‌رسانی به مردم خواهد بود.

■ **انسجام داخلی، پشتوانه مؤثر تیم مذاکره‌کننده**

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود، حفظ وحدت، انسجام اجتماعی و ایجاد هم‌افزایی را از مهم‌ترین مأموریت‌های مدیران استانی دانست و اظهار داشت: قدرت واقعی کشور در سرمایه اجتماعی و همراهی مردم نهفته‌است. هر زمان مردم در کنار نظام باشند، هیچ قدرتی قادر به تحمیل اراده خود بر ملت ایران نخواهد بود. پزشکیان با اشاره به تلاش دشمنان برای ایجاد شکاف و اختلاف در جامعه تأکید کرد: همه باید در مسیر رهبری حرکت کرده و وحدت ملی را در داخل کشور و همچنین در تعامل با کشورهای همسایه تقویت کنیم. زمان آن رسیده‌است که اختلافات جناحی را کنار گذاشته و بر مبنای کارآمدی، اثربخشی، عدالت و کیفیت خدمات، همکاری و هم‌افزایی را گسترش دهیم.

رئیس‌جمهور افزود: هرچه انسجام داخلی در زمان مذاکرات تقویت شود، تیم مذاکره‌کننده کشور با قدرت بیشتری از حقوق ملت ایران دفاع خواهد کرد. در مقابل، هرگونه اختلاف و تفرقه داخلی می‌تواند زمینه بروز مشکلات را فراهم آورد. تبعیت از رهبری و حفظ انسجام ملی ضرورتی اجتناب‌ناپذیر برای پیشرفت کشور است. پزشکیان باور ندارم که صرفاً با بخشنامه و اجبار بتوان نتیجه رسید. آموزه دینی ما سرشار از توصیه‌ها و هشدارها دربارهٔ برهیز از اسراف و تبذیر است و باید این مفاهیم را برای مردم تبیین کرد و رئیس‌جمهور افزود: اصلاح الگوی مصرف باید از مجموعه‌های اداری آغاز شود و سپس به سایر بخش‌ها و محلات تسری یابد. با مشارکت مردم، امکان تحقق حداقل ۳۰ درصد صرفه‌جویی در مصرف انرژی وجود دارد و این امر بیش از هر چیز ضرورت‌آراده و پیگیری مدیران است.

پزشکیان همچنین بر ضرورت تدوین برنامه‌های عملیاتی برای کاهش مصرف انرژی تأکید کرد و افزود: در فرماندار، بخشدار و مدیر اجرایی باید وضعیت فعلی مصرف انرژی در حوزه مسئولیت خود را احصا کرده، برنامه‌های اصلاحی و اهداف کاهش مصرف را مشخص کنند. استانداران نیز در نشست‌های آتی باید گزارش عملکرد دستگاه‌های زیرمجموعه را در زمینه در یافت و ارزیابی کنند. رئیس‌جمهور خاطر نشان کرد: استان‌ها و بخش‌هایی که موفق به تحقق بیشترین میزان صرفه‌جویی شوند، مورد تقدیر قرار گرفته و به عنوان الگو معرفی خواهند شد. آموزش، مهندسی

## گریه‌خیز



### دعوت آیت‌الله نوری همدانی به حفظ وحدت و برهیز از اختلافات

آیت‌الله حسین نوری همدانی از مراجع تقلید، با صدور پیامی به مناسبت ماه محرم الحرام و ایام سوگواری سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین (علیه‌السلام) تصریح کرد: لازم‌است شرایط کنونی کشور توجه قرار گیرد و خدای ناکرده بر طبل اختلاف کوبیده نشود و از هر گونه گفتار، رفتار و اقدامی که موجب تضعیف وحدت، همدلی و انسجام ملی گردد، برهیز شود.

در پیام این مرجع تقلید آمده‌است: در آستانه فرسایدن ماه محرم الحرام و ایام سوگواری حضرت اباعبدالله الحسین (علیه‌السلام) قرار داریم. بی‌تردید در اقامه و تعظیم شعائر حسینی نباید هیچ‌گونه کوتاهی صورت گیرد و هیچ برنامه و مناسبتی نباید عزای سیدالشهدا(علیه‌السلام) را تحت‌الشعاع قرار دهد؛ بلکه همه امور باید در مسیر تعظیم شعائر الهی و ترویج فرهنگ شاعورا قرار گیرد. مبلغان محترم و مداحان گرامی این حقیقت را همواره مدنظر داشته باشند که محور عالم هستی، حضرت معصومین (علیهم‌السلام) هستند و هیچ شخصیتی با این خاندان نورانی قابل قیاس نیست؛ چنان‌که در روایت شریف آمده‌است: «لا یقائنُ ما یُحدِثُ علی‌الله علیه و آله) من هذه الامة أحد». بر این اساس، شایسته‌است مساجد، حسینیه‌ها، هیئت‌های مذهبی و تمامی مراکز و مجامع دینی ضمن اهتمام به برگزاری هرچه باشکوه‌تر مراسم عزاداری، از تبیین احکام شرعی، معارف اعتقادی و پاسخ‌گویی به شبهات نیز غفلت ننمایند و این ایام را با شور و شعور حسینی گرمای بدارند. همچنین لازم‌است شرایط کنونی کشور مورد توجه قرار گیرد؛ خدای ناکرده بر طبل اختلاف کوبیده نشود و از هر گونه گفتار، رفتار و اقدامی که موجب تضعیف وحدت، همدلی و انسجام ملی گردد، برهیز نشود. مردم و مسئولان باید از هر گفتار و رفتاری که موجب سلب اعتماد عمومی گردد، برهیز نمایند. مسئولان با مردم صادقانه سخن بگویند و مردم نیز با حفظ هوشیاری، قریب توطئه دشمنان را نخورند؛ چراکه یکی از مهم‌ترین اهداف دشمن، ایجاد فاصله و بی‌اعتمادی میان مردم و مسئولان است. آخرین مطلب، در رأس نظام اسلامی، ولایت فقیه قرار دارد که باید در نهایت از تصمیم ایشان تبعیت شود. در تمامی مراسم‌ها یاد و خاطره رهبر شهید و تمامی شهدای مدافع ایران اسلامی گرمای داشته‌شود و مردم به پاسداری از انقلاب اسلامی (که ریشه در فرهنگ شاعورا و انقلاب سیدالشهدا علیه‌السلام دارد) تشویق و ترغیب گردند.

معاون اول رئیس‌جمهور:

### پیروزی ایران مرهون رهبری هوشمندانه آیت‌الله خامنه‌ای است

معاون اول رئیس‌جمهور پیروزی ایران در جنگ اخیر را حاصل رهبری هوشمندانه، دقیق و مدبرانه آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای و ایستادگی ملت ایران در جبهه‌های میدانی، خدمت، خیابان و دیپلماسی دانست.

محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور، روز گذشته در جلسه ستاد بازسازی، با تبریک به مقام معظم رهبری بابت رهبری بسیار هوشمندانه و دقیق جنگ رمضان و پیروزی بر دشمن، گفت: رهبری ایشان در استعمار و علم و فناوری نبرد کردند و توانستند اقتدار خود را مشکلات و داغدار بودن، مدیریت بسیار مناسبی داشتند و با تدبیر دقیق خود کشور را هدایت کردند. ما نیز باید این راه را ادامه دهیم و تکلیف خود را نهایی کنیم.

وی اشاره به نهایی شدن یادداشت تفاهم ایران و امریکا و امضای آن در روز جمعه پیش رو، ادامه داد: امیدواریم این یادداشت تفاهم به موافقت‌نامه خوبی تبدیل شده و تحریم‌های ظالمانه و محاصره‌ها (که سند زشتی برای غرب است) بر طرف شود. امریکا میدان‌دار این تحریم‌ها، تجاوز و جنایت علیه بشریت بود و کشورهای اروپایی مدعی حقوق بشر نیز با امریکا همراهی کردند.

عارف افزود: ما در این جنگ چهار جبهه میدانی، خیابان، خدمت و دیپلماسی را پیش رو داریم. رزمندگان ما در جبهه میدان مقتدرانه، شجاعانه و با اتکا به علم و فناوری نبرد کردند و توانستند اقتدار خود را به دشمن امریکایی و صهیونیستی دیکته کنند و مایه عزت و آبروی ایران اسلامی شوند.

البته باید به خاطر داشته باشیم که بخش قابل توجهی از دستاوردهای ما در میدان، منزهان ابرهبد کان امام شهید انقلاب از نتایج علم و فناوری بود و نقش فرماندهان، پاسداران و رزمندگان شجاع، هوشمند و با درایت کشور (که به اهمیت علم و فناوری باور داشتند) در دستیابی به این پیروزی بزرگ بسیار تعیین‌کننده بود. جوانان دانشمند و شجاع ما ابزار کار و معین مناسب برای میدان‌داری می‌خواهند و باید بیش از گذشته ارزش علم، دانشگاه و فناوری در ک و حمایت شود. امروز نیز همچنان حوزه علم و فناوری باید در کانسون توجه و حمایت قرار داشته باشد.

معاون اول رئیس‌جمهور با قدردانی از حضور مردم در خیابان، بیان کرد: رفتار مردم حتی نسبت به مقاطع مهم تاریخ انقلاب اسلامی نیز کم‌نظیر بود و جبهه‌های تأثیرگذار در خیابان شکل گرفت. مردم در ۱۰۶ شب از انسجام و وحدت ملی به خوبی پاسداری کردند.

وی ادامه داد: جبهه خدمت نیز خوش درخشید. به دلیل تحریم‌ها و تجاوز وحشیانه دشمن با مشکلات فراوانی روبه‌رو بودیم، اما این جبهه عملکردی خوب و مایه افتخار از خود به جای گذاشت. انصافاً دولت

جمهوری اسلامی ایران و به‌ویژه شخص رئیس‌جمهور (دکتر پزشکیان) در خدمت به مردم با وجود همه دشواری‌ها، هوشمندانه، شجاعانه و دقیق عمل کردند و دولت در این آزمون ملی خوش درخشید. مجموعه دستگاه‌های اجرایی، نهادهای خدمات‌رسان و بخش‌های مختلف کشور با تلاش شایان‌eroزی اجازه ندادند خللی در خدمت‌رسانی به مردم ایجاد شود و این عملکرد سرمایه‌ارزشمندی برای کشور به شمار می‌رود.

فرمانده نیروی قدس سپاه:

### ملت ایران اثبات کرد خون بر شمشیر پیروز است

مقاومت متکی بر ایمان الهی یک بار دیگر از میدان انقلاب تهران تا میسدان آزادی ملت‌های مظلوم به پیروزی رسید. سردار اسماعیل قاتی، فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، در صفحه شخصی خود در ویراستی نوشت: «مقاومت متکی بر ایمان الهی یک بار دیگر از میدان انقلاب تهران تا میدان آزادی ملت‌های مظلوم به پیروزی رسید. افرین بر ملت امام حسینی ایران و مقاومت منطقه‌ای هفرمان که در آستانه محرم حسینی اثبات کردند «بیهات منالذله» یعنی چه و واقعاً خون بر شمشیر پیروز است.»